

本报关于王炎孝的报道

3名郑州退休老人真棒 骑自行车去俄罗斯当沙发客
 为什么会有这种想法?怎么去?
 主角之一“扣舷独啸”为晚报读者细细道来
 读者念念不忘:写“我在俄罗斯当沙发客”的“扣舷独啸”是谁
 晚报报道过他:他叫王炎孝,是名高工
入道3年就成“骑侠”
 老人总结12字要诀送给骑行爱好者

6月11日出发,9月6日返回 88天骑游欧洲 郑州俩老头,过得潇洒



骑行欧洲路线图

王炎孝,66岁,网名“扣舷独啸”,郑州铁路局科研所的退休员工、高级工程师,现任郑州老年骑协理事。

2010年,他和好友董豪高、高玉亭骑自行车去俄罗斯,并发表博文《我在俄罗斯当沙发客》,引起国内外广大骑友的关注。

昨天,他拿到了欧洲短期自助游签证,他的自行车环球游计划终于正式拉开序幕。
 郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图



这两名好友要骑行欧洲(左为王炎孝)

2011年就计划欧洲骑游

2011年,王炎孝信心百倍地制订了45天欧洲八国骑游计划。根据申根协定,旅游者如果持有任一申根国家的旅游签证,即可合法地到达所有申根国家。

目前,申根区已有德国、法国、荷兰、比利时等26个国家。王炎孝听说法国人浪漫、好客,比较容易签证,就首选去法国使馆。为了省事,王炎孝求助旅行社,旅行社量身给他做了一个出国计划。王炎孝和骑友赶到法国使馆,听说他们去骑行,对方拒签。

比利时骑友:期待郑州骑友的到来

被拒签后,王炎孝十分沮丧,把事情告诉了欧洲网友。2013年3月10日,比利时网友卢克给他寄来了一封正式的邀请函。卢克是比利时自行车运动协会理事。他邀请王炎孝和高玉亭今年6月至9月到欧洲会见比利时的骑友。卢克说:“我们将非常愿意在家里接待你们。比利时的骑游者将期待你们的到来。”

接到信后,王炎孝决定改由到比利时使馆签证。昨天,拿着签证的王炎孝兴奋不已:“有志者,事竟成啊。”

88天骑游欧洲

“我咨询了全国骑协,我和老高,算是中国人首次以环保骑行方式游欧洲的第一批人。”王炎孝说,也希望对骑行有兴趣的人士和企业参加进来。王炎孝说,他们将在今年6月11日,从北京坐飞机直达比利时首都布鲁塞尔,经卢森堡、法国、瑞士、意大利、梵蒂冈、奥地利、匈牙利、捷克、德国、丹麦、瑞典、挪威、荷兰、比利时、北京。返回时间为9月6日,全程88天。王炎孝说,他们还要准备两面国旗,还有一面宣传低碳出行、绿色环保的彩旗,“我要把国旗插上巴黎的艾菲尔铁塔”!
 郑州晚报将全程跟踪报道此次欧洲骑行。



6月30日前 拆除三环内的 燃煤锅炉

□郑州晚报首席记者 徐富盈
 通讯员 冯全成 文/图

昨天,中原区环保执法人员开始对三环内的燃煤锅炉进行关停改拆。

燃煤锅炉改拆负责人、中原区环保局副局长冯全成说,因为雾霾天逐年增多,政府制定了郑州蓝天行动,决定在今年6月30日之前,要把郑州三环之内的所有燃煤锅炉都拆除。

冯全成说,他们先期开展了燃煤锅炉大排查,查出了中原区需要拆改燃煤锅炉18台,总蒸吨138吨。

昨天下午,中原区环保局会同市环保局中原大队,已经对两个10蒸吨的锅炉进行了改拆,其他改拆依次进行中。

线索提供 何明哲(稿费30元)

25周年 Best 25 years | 我在改变世界



近视镜 太阳镜,二镜合一

宝视达近视太阳镜

近视一族的专用太阳镜

- 活动1: 活动期间购指定太阳镜,捐1元爱心善款后,即可再获得价值299元近视太阳镜片一副。(不与活动2同时参与)
- 活动2: 活动期间购指定太阳镜或框架眼镜,捐1元爱心善款后,即可再获得同等价位太阳镜一副。(详见店内)
- 活动3: 宝视达名品太阳镜促销季,千余新款顶级国际名品7折销售,万人空巷抢购中!(详见店内)

更多内容请店内详询或拨打电话 0371-66208887
 加盟热线 400-666-6286



线路短路 一汽车维修点 烤漆房着火

□郑州晚报记者 冉小平
 通讯员 王腾飞 文/图

昨天上午9点57分,金水区消防大队三中队接到警情,花园路开元路口附近的一仓库着火。

20多名消防官兵迅速赶到火灾现场,发现着火仓库房紧挨着汽车维修车间,车间内堆有大量易燃易爆物品。着火库房内部浓烟滚滚,温度很高,能见度较低。

着火仓库里还有两个煤气罐。消防队员佩戴空气呼吸器进入火海,找到两个煤气罐,将其抢了出来。

消防队员说,当时过火面积约150平方米,20余分钟火势得到控制。

昨天下午,这家北京汽车维修车间负责人称正在派出所处理事,不方便接听电话,并提供了一吴姓人员的电话。

吴先生介绍,火是从维修车间后面一个烤漆房着起来的,是线路短路所致,没有造成人员伤亡。

线索提供 王先生(稿费50元)